

Izradite vlastiti sunčani sat prema našem nacrtu!



SUNČANI SAT
IZRADA IZVEDBENIH NACRTA

SLAVEN LIČINA
tel/SMS: 095 9239 474
info@suncanisat.com | www.suncanisat.com

ZA SKOLE ZA VRTIĆE ZA DJEČJA IGRALIŠTA ZA PARKOVE I TRGOVE

Učenje, zabava, dekoracija!

Ideja

Izgradite unikatan i personaliziran analematički sunčani sat na lokaciji po Vašem odabiru. To je instalacija, koja za „kazaljku“ čija sjena pokazuje vrijeme, koristi osobu koja stoji na mjestu označenom za trenutni mjesec. Ostvarite potpunu slobodu u izboru tehnike izrade i korištenja materijala i izradite unikatnu instalaciju.

Prednosti

Kada uspoređujemo klasične sunčane satove s onima izrađenima prema našem nacrtu, možemo navesti više prednosti naše varijante:

- Vrlo ih je teško ukrasti (ili uništiti) – samim time su idealni za javna mjesta,
- Mogu biti napravljeni od različitih materijala (beton, kamen, cigla, mozaik...) – ili jednostavno samo naslikani na čvrstoj podlozi što ovisi isključivo o željama i mogućnostima naručitelja
- Pokazuju STVARNO, točno zonsko vrijeme tijekom cijele godine, prilagođeno računanju vremena koje je trenutno na snazi.
- Postavljeni u ravnini ili lagano ispod ravnine zemljišta, na travnatim površinama omogućuju nesmetano održavanje i košnju travnjaka.
- Svaka instalacija je unikatna, i možete biti sigurni da ne postoje dvije identične, bilo gdje na svijetu.
- Neuobičajenost ovakve instalacije pretvara „obično“ mjesto u „mora - biti - viđeno“ mjesto, te uključuje posjetitelja kao „dio“ same instalacije.

PREDNOSTI



Mogućnosti...

Niska cijena, širina mogućnosti izrade i različitosti dizajna čini ovaj projekt idealnim za promociju određene lokacije kao turističkog „mora-biti-viđeno“.

Postavljanjem instalacije na „neugledno“ mjesto u trenutku ga pretvarate u nezaobilaznu lokaciju obilaska.

„Upotrijebite“ lokalnog umjetnika za dizajn i lokalnog izvođača za izvedbu radova...uz naš nacrt i upute za izradu – rezultat je unikatna instalacija, točan i jedinstven sunčani sat, koji može dugo vremena služiti kao zasebna turistička destinacija i vrhunski ukras Vašeg mjesta.

Na fotografiji lijevo pogledajte kako su instalaciju izveli djelatnici TZ grada Stona.

Što Vam mi nudimo?

Mi Vam nudimo nacrt baziran na kompleksnim kalkulacijama za točnu geografsku lokaciju Vašeg sunčanog sata. Nacrt izrađujemo prema točnim geografskim koordinatama koje nam dostavlja naručitelj za željenu lokaciju. Ukoliko naručitelj nije u mogućnosti odrediti geografske koordinate, dostavlja nam točnu adresu na temelju koje mi određujemo koordinate za izračun.

Samu fizičku izradu instalacije organizira naručitelj, koristeći detaljne upute i podatke koji se dobivaju u sklopu nacрта. Također na raspolaganju Vam je besplatno savjetovanje telefonom tijekom izrade u slučaju potrebe.

Izradom po našem nacrtu, jamčimo točnost sata tijekom cijele godine, za obje „varijante“ računanja vremena (ljetno i zimsko). Također, određivanje sjevera se vrši pomoću položaja Sunca, što daje apsolutnu preciznost koju ne pruža niti jedan magnetni kompas. Za primjer, greška od samo 1° pri obilježavanju pravca sjevera rezultira greškom u točnosti od +/- 5 minuta. Korištenjem metode i izračunatih vrijednosti iz našeg plana, takva je greška u potpunosti uklonjena.

Cijena nacрта je 750,00 kuna, plaćanje se vrši putem Ugovora o autorstvu koji sklapaju naručitelj i izvršitelj kao fizička osoba. Dostavu nacрта u PDF formatu vršimo elektronskom poštom u roku od jednog do najviše pet dana nakon potpisa Ugovora. Ukoliko želite uvid u izgled nacрта, ogledni primjerak nacрта zatražite telefonski.

Posjetite našu web stranicu gdje možete:

- ✓ pregledati foto galeriju izrađenih instalacija i inspirirati se
- ✓ preuzeti Powerpoint prezentaciju s detaljnim bilješkama o „načinu rada“ i procesu izrade sunčanog sata uz fotografije cijelog procesa izrade i detaljne bilješke (http://suncanisat.com/content/files/prez_projekt.ppt)
- ✓ pronaći dodatne podatke kao i kontaktne informacije
- ✓ Posjetite nas i „lajkajte“ na našoj **Facebook stranici „Sunčani sat – Human Sundial“**

Info i kontakt:

www.suncanisat.com

info@suncanisat.com

0959239474

[facebook.com/human.sundial](https://www.facebook.com/human.sundial)